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ค ำน ำ 

รายงานความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงานของสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหาร

ลาดกระบัง ประจ าปีการศึกษา 2564 จดัท าขึ้ นโดยมีวตัถุประสงค์เพื่อส ารวจความพึงพอใจของนักศึกษา  

ท่ีมีต่อการการด าเนินงานของสถาบันในดา้นต่างๆ จ านวน 5 ดา้น ไดแ้ก่ ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา ดา้น

ผูส้อน/วิธีการสอน ดา้นหอ้งปฏิบติัการ/อาคารเรียน ดา้นบริการของหน่วยงานสนับสนุนการเรียนการสอน

ด้านการประชาสัมพันธ์ โดยการวิเคราะห์ขอ้มูลจะวิเคราะห์ในภาพรวม ซึ่งไม่มีผลกระทบต่อผู ้ตอบ

แบบสอบถาม เพื่อน าผลการประเมินไปพฒันาการด าเนินงานของสถาบนัใหม้ีประสิทธิภาพมากยิ่งข้ึน 

การส ารวจครั้งน้ีส าเร็จลงได ้ดว้ยความอนุเคราะหแ์ละความร่วมมือเป็นอยา่งดีจากนักศึกษา ท่ีตอบ

แบบสอบถามอันเป็นประโยชน์ต่อการเก็บข้อมูลรวมถึงเจ้าหน้าท่ีทุกคณะ/วิทยาลัย/วิทยาเขต 

ขอขอบพระคุณ มา ณ ที่น้ี 

      

ส านักงานบริหารวิชาการและคุณภาพการศึกษา 

สถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั 

31 สิงหาคม 2565 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



สำรบญั 

 

                 หนำ้ 

ค ำน ำ 

ส่วนที่ 1 บทน ำ            

▪ ความเป็นมาและความส าคญั        1 

▪ วตัถุประสงคข์องการส ารวจ        1 

▪ ขอบเขตประชากรและกลุ่มตวัอยา่ง       1 

▪ ขอบเขตหน่วยงาน         2 

▪ เครื่องมือท่ีใชใ้นการเก็บขอ้มูล        2 

▪ ระยะเวลาการด าเนินการ        3 

▪ การวิเคราะหข์อ้มูล         3 

▪ ผลท่ีคาดวา่จะไดร้บั         3 

ส่วนที่ 2 สรุปแบบส ำรวจควำมพึงพอใจตอ่กำรด ำเนินงำนของสถำบนั 

▪ ภาพรวมสถาบนั          4 

▪ คณะวิศวกรรมศาสตร ์         6 

▪ คณะครุศาสตรอ์ุตสาหกรรมและเทคโนโลยี      10 

▪ คณะเทคโนโลยีการเกษตร        14 

▪ คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ        18 

▪ คณะวิทยาศาสตร ์         22 

▪ คณะบริหารธุรกิจ         26 

▪ คณะสถาปัตยกรรม ศิลปะและการออกแบบ      30 

▪ คณะอุตสาหกรรมอาหาร        34 

▪ คณะศิลปศาสตร ์         38 

▪ วิทยาลยัเทคโนโลยีและนวตักรรมวสัดุ       42 

▪ วิทยาลยันวตักรรมการผลิตขั้นสูง       46 

▪ วิทยาลยัอุตสาหกรรมการบินนานาชาติ       50 

ส่วนที่ 3 ควำมคิดเห็นและขอ้เสนอแนะเพื่อกำรพฒันำกำรใหบ้ริกำร 

▪ ขอ้เสนอแนะบณัฑิตต่อการด าเนินงานของสถาบนั     54 

 

 



ส่วนที่ 1 

บทน ำ 

ควำมเป็นมำและควำมส ำคญั 

ตามพระราชบญัญติัสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ไดก้ าหนดพนัธกิจไว ้

4 ดา้น คือ การจดัการเรียนการสอน การวิจยั การบริการวิชาการ และท านุบ ารุงศิลปะและวฒันธรรมเป็น

สถานศึกษาและวิจยั  มีวตัถุประสงคใ์หก้ารศึกษา พฒันาประยุกต์องค์ความรูแ้ละเทคโนโลยี และส่งเสริม

วิชาการและวิชาชีพชั้นสูง โดยมีภารกิจดา้นการสอน วิจยั ใหบ้ริการวิชาการแก่สงัคม และทะนุบารุงศิลปะ

และวัฒนธรรม ปัจจุบันสถานศึกษามีการแข่งขันสูงขึ้ นทั้งสถานศึกษาท่ีอยู่ในการก ากับดูแลของรัฐ และ

สถานศึกษาเอกชน ส่งผลให้มหาวิทยาลัยต่าง ๆ ได้น ากลยุทธ์ท่ีเน้นการประชาสัมพันธ์ เพื่อสร้าง

ภาพลักษณ์ และสรา้งความพึงพอใจใหก้ับลูกคา้ โดยเฉพาะคุณภาพการใหบ้ริการซึ่งเป็นจุดส าคัญในการ

สรา้งความแตกต่างและจุดขายใหส้ามารถแข่งขนักบัมหาวิทยาลยัอื่น ๆ ได ้นอกจากน้ียงัเป็นการสรา้งความ

ประทบัใจ ความเชื่อมัน่และเป็นการบ่งบอกถึงการบริหารจดัการท่ีประสบความส าเร็จของมหาวิทยาลยั   

ในการน้ีสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบัง ไดเ้ล็งเห็นความส าคัญของการ

ประเมินความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงานของสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบัง

เน่ืองจากเป็นการสะทอ้นถึงการบริหารสถาบันและการจดัการเรียนการสอน ซึ่งเป็นปัจจัยส าคัญท่ีมีต่อ

สถานศึกษา สามารถช่วยใหผู้ ้บริหารและผูท่ี้เกี่ยวขอ้งสามารถน าขอ้มูลไปใชใ้นการวางแผนพัฒนาให้

สอดคลอ้งกบักระบวนการเรียนรูข้องผูเ้รียน และขอ้มูลเหล่าน้ียงัท าใหท้ราบถึงปัญหาและอุปสรรคต่างๆ ซึ่ง

สามารถน าไปสู่การปรบัปรุงแกไ้ขคุณภาพในการจดัการเรียนการสอน และความตอ้งการของนักศึกษา  

ดังน้ันสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบัง จึงไดจ้ดัท าแบบสอบถามความพึง

พอใจที่มีต่อการด าเนินงานของสถาบนั ประจ าปีการศึกษา 2564 เพื่อน าผลจากการส ารวจมาเป็นแนวทาง

ในการปรบัปรุงพฒันาการการด าเนินงานของสถาบนั ใหม้ีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้ น และสรา้งความพึงพอใจ

ท่ีเป็นเลิศใหก้บัผูใ้ชบ้ริการต่อไป 

วตัถุประสงคข์องกำรส ำรวจ 

1. เพื่อส ารวจความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหาร

ลาดกระบงั ประจ าปีการศึกษา 2564 

2. เพื่อทราบระดบัความพึงพอใจต่อการด าเนินงานของสถาบนั

3. เพื่อสรุปขอ้เสนอแนะท่ีไดจ้ากการส ารวจน้ี ไปประกอบการพิจารณา ปรับปรุง/ แกไ้ข และพฒันา

คุณภาพการด าเนินงานของสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ ้าคุณทหารลาดกระบังให้มี

ประสิทธิภาพมากยิ่งข้ึน

ขอบเขตประชำกรและกลุ่มตวัอย่ำง 

การศึกษาเรื่องความพึงพอใจที่มีต่อการด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณ

ทหารลาดกระบงั ประจ าปีการศึกษา 2564 ไดก้ าหนดขอบเขตประชากรกลุ่มตัวอย่างในการส ารวจ ดังน้ี  

1. นักศึกษาท่ีส าเร็จการศึกษาขึ้ นทะเบียนบณัฑิต
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ขอบเขตดำ้นหน่วยงำน 

ส่วนงานวิชาการของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประกอบดว้ย 

1. คณะวิศวกรรมศาสตร ์

2. คณะสถาปัตยกรรม ศิลปะและการออกแบบ  

3. คณะครุศาสตรอ์ุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 

4. คณะวิทยาศาสตร ์

5. คณะเทคโนโลยีการเกษตร 

6. คณะอุตสาหกรรมอาหาร    

7. คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ    

8. คณะศิลปศาสตร ์     

9. คณะการบริหารธุรกิจ    

10. คณะแพทยศาสตร ์

11. วิทยาลยันวตักรรมการผลิตขั้นสูง 

12. วิทยาลยัเทคโนโลยีและนวตักรรมวสัดุ     

13. วิทยาลยัอุตสาหกรรมการบินนานาชาติ 

14. วิทยาเขตชุมพรเขตรอุดมศกัด์ิ  

15. วิทยาลยัวิศวกรรมสงัคีต    

เครื่องมือที่ใชใ้นกำรเก็บขอ้มูล        

เครื่องมือท่ีใชใ้นการเก็บรวบรวมขอ้มูลในการส ารวจครั้งน้ี เป็นแบบสอบถามผ่านระบบสารสนเทศ 

ส านักทะเบียนและประมวลผล โดยแยกแบบสอบถามเป็น 3 ส่วน ดงัน้ี 

- ส่วนที่  1 ข้อมูลทั ่วไปของผู ้ตอบแบบสอบถาม  เป็นค าถามปลายปิดให้เลือกตอบ 

ประกอบดว้ย 1) คณะ/วิทยาลยั/วิทยาเขต  2) หลกัสูตร 3) ระดบัชั้นปีการศึกษา 

- ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงานของสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณ

ทหารลาดกระบงั ประจ าปีการศึกษา 2564  จ านวน 5 ดา้น ไดแ้ก่ ดา้นหลกัสูตร/สาขาวิชา ดา้นผูส้อน/

วิธีการสอน ดา้นหอ้งปฏิบัติการ/อาคารเรียน ดา้นบริการของหน่วยงานสนับสนุนการเรียนการสอนดา้น

การประชาสัมพันธ์ จะเป็นแบบสอบถามแบบมาตราส่วนประมาณค่า (Rating Scales) จ านวน 5 ระดับ 

โดยผูต้อบแบบสอบถามเลือกตอบใหต้รงกบัความคิดเห็นในระดบัใดระดบัหน่ึง การใหค้ะแนนถือเกณฑด์งัน้ี 

ความพึงพอใจมากที่สุด  คะแนน  5 

ความพึงพอใจมาก   คะแนน  4 

ความพึงพอใจปานกลาง  คะแนน  3 

ความพึงพอใจน้อย   คะแนน  2 

ความพึงพอใจน้อยท่ีสุด  คะแนน  1  

- ส่วนที่ 3 ความคิดเห็นและขอ้เสนอแนะเพื่อการพฒันาการใหบ้ริการ จะเป็นแบบสอบถาม

แบบปลายเปิด เพื่อใหผู้ต้อบระบุขอ้เสนอแนะ 
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ระยะเวลำด ำเนินกำร  

เดือนกรกฎาคม - สิงหาคม 2565  

กำรวิเครำะหข์อ้มูล  

น าขอ้มูลท่ีเก็บรวบรวมมาวิเคราะห์หาค่าสถิติ โดยใชโ้ปรแกรมส าเร็จรูป ซึ่งมีการวิเคราะหด์ว้ย 

สถิติเชิงพรรณนาโดยใชค้่าความถ่ี ค่ารอ้ยละ ค่าเฉล่ีย และส่วนเบี่ยงเบนมาตรฐาน เพื่อวิเคราะหเ์กี่ยวกับ 

ขอ้มูลทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม ของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั 

ผลที่คำดว่ำจะไดร้บั  

1. ท าใหท้ราบระดับความพึงพอใจท่ีมีต่อการด าเนินงานของสถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณ

ทหารลาดกระบงั ประจ าปีการศึกษา 2564 

2. สถาบันเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบัง สามารถน าขอ้มูลขอ้เสนอแนะท่ีไดไ้ป

ประกอบการพิจารณาแกไ้ขปรับปรุงการด าเนินงานของสถาบันใหดี้ยิ่งขึ้ น และพฒันาการบริหาร

จดัการหลกัสูตรใหม้ีประสิทธิภาพต่อไป 
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รายงานความพงึพอใจตอ่การด าเนินงานของสถาบนั 

ประจ าปีการศึกษา 2564 
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หน่วยงาน

สถาบัน 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
4.01

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

5594
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.78

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.79

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.74

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.66

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.77

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=722383&clcid=0x409


ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564

หน่วยงาน จ  านวน

คนตอบ 

 ดา้นหลกัสูตร/

สาขาวิชา 

 ดา้นผูส้อน/

วิธีการสอน 

ดา้นหอ้งปฏิบตัิการ/

อาคารเรียน 

ดา้นบริการของหน่วยงาน

สนับสนุนการเรียนการสอน 

ดา้นการ

ประชาสมัพนัธ ์

คะแนนเฉลี่ย

รวมทุกดา้น 

คณะวิศวกรรมศาสตร ์ 1,594 3.77 3.99 3.74 3.64 3.72 3.77 

คณะครุศาสตรอ์ุตสาหกรรมและเทคโนโลย ี 374 3.84 4.01 3.7 3.66 3.80 3.80 

คณะเทคโนโลยีการเกษตร 482 3.75 4.01 3.8 3.68 3.77 3.80 

คณะเทคโนโลยสีารสนเทศ 312 3.7 3.95 3.69 3.63 3.77 3.75 

คณะวิทยาศาสตร ์ 962 3.78 4.03 3.81 3.66 3.72 3.80 

คณะบริหารธุรกิจ 603 3.83 4.08 3.81 3.68 3.75 3.83 

คณะสถาปัตยกรรม ศิลปะและการออกแบบ 540 3.75 3.97 3.68 3.61 3.73 3.75 

คณะอุตสาหกรรมอาหาร 248 3.75 3.96 3.74 3.67 3.74 3.77 

คณะศิลปศาสตร ์ 259 3.95 4.22 3.99 3.82 3.88 3.97 

วิทยาลยัเทคโนโลยีและนวตักรรมวสัดุ 99 3.55 3.88 3.62 3.59 3.70 3.67 

วิทยาลยันวตักรรมการผลิตขั้นสงู 63 3.89 3.91 3.78 3.76 3.78 3.82 

วิทยาลยันอุตสาหกรรมการบินนานาชาติ 58 3.61 4.03 3.9 3.63 3.69 3.77 

สถาบนั 5,594 3.78 4.01 3.77 3.66 3.74 3.79 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

คณะวิศวกรรมศาสตร์ 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
3.99

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

1594
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.77

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.77

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.72

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.64

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.74

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=722383&clcid=0x409


ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564  

คณะวิศวกรรมศาสตร ์

 ระดบัความพึงพอใจ (N=1,594) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา                           

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 187 11.73 873 54.77 499 31.30 32 2.01 3 0.19 0 0.00 3.76 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 206 12.92 864 54.20 490 30.74 31 1.94 3 0.19 0 0.00 3.78 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 220 13.80 811 50.88 521 32.69 38 2.38 4 0.25 0 0.00 3.76 

คะแนนเฉลี่ย                         3.77 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน                           

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 265 16.62 845 53.01 436 27.35 44 2.76 4 0.25 0 0.00 3.83 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 543 34.07 836 52.45 204 12.80 10 0.63 1 0.06 0 0.00 4.20 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 428 26.85 847 53.14 302 18.95 15 0.94 2 0.13 0 0.00 4.06 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 370 23.21 855 53.64 341 21.39 26 1.63 2 0.13 0 0.00 3.98 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 
283 17.75 718 45.04 544 34.13 44 2.76 5 0.31 0 0.00 3.77 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 297 18.63 745 46.74 489 30.68 59 3.70 4 0.25 0 0.00 3.80 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 341 21.39 697 43.73 484 30.36 69 4.33 3 0.19 0 0.00 3.82 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 429 26.91 783 49.12 348 21.83 32 2.01 2 0.13 0 0.00 4.01 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 531 33.31 784 49.18 263 16.50 15 0.94 1 0.06 0 0.00 4.15 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 517 32.43 788 49.44 273 17.13 13 0.82 3 0.19 0 0.00 4.13 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 
491 30.80 762 47.80 312 19.57 25 1.57 4 0.25 0 0.00 4.07 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 441 27.67 789 49.50 338 21.20 24 1.51 2 0.13 0 0.00 4.03 

คะแนนเฉลี่ย                         3.99 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=1,594) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ  

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน                           

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 
483 30.30 779 48.87 300 18.82 31 1.94 1 0.06 0 0.00 4.07 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 362 22.71 778 48.81 410 25.72 41 2.57 3 0.19 0 0.00 3.91 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 
300 18.82 620 38.90 459 28.80 152 9.54 63 3.95 0 0.00 3.59 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 214 13.43 619 38.83 582 36.51 178 11.17 1 0.06 0 0.00 3.54 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 213 13.36 659 41.34 579 36.32 138 8.66 5 0.31 0 0.00 3.59 

คะแนนเฉลี่ย                         3.74 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 
243 15.24 634 39.77 537 33.69 152 9.54 28 1.76 0 0.00 3.57 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 260 16.31 759 47.62 521 32.69 53 3.32 1 0.06 0 0.00 3.77 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 308 19.32 774 48.56 467 29.30 42 2.63 3 0.19 0 0.00 3.84 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 275 17.25 750 47.05 508 31.87 54 3.39 7 0.44 0 0.00 3.77 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 240 15.06 630 39.52 600 37.64 113 7.09 11 0.69 0 0.00 3.61 

6.การใหบ้ริการ Internet 291 18.26 651 40.84 525 32.94 110 6.90 17 1.07 0 0.00 3.68 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการคอมพิวเตอร ์ 260 16.31 676 42.41 517 32.43 112 7.03 29 1.82 0 0.00 3.64 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 287 18.01 649 40.72 509 31.93 104 6.52 45 2.82 0 0.00 3.65 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 196 12.30 660 41.41 608 38.14 129 8.09 1 0.06 0 0.00 3.58 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 
216 13.55 634 39.77 609 38.21 129 8.09 6 0.38 0 0.00 3.58 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 204 12.80 562 35.26 659 41.34 151 9.47 18 1.13 0 0.00 3.49 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 
238 14.93 678 42.53 560 35.13 108 6.78 10 0.63 0 0.00 3.64 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=1,594) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ  

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 
215 13.49 622 39.02 635 39.84 107 6.71 15 0.94 0 0.00 3.57 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 221 13.86 650 40.78 609 38.21 105 6.59 9 0.56 0 0.00 3.61 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 202 12.67 633 39.71 631 39.59 113 7.09 15 0.94 0 0.00 3.56 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

238 14.93 705 44.23 553 34.69 97 6.09 1 0.06 0 0.00 3.68 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 247 15.50 676 42.41 556 34.88 106 6.65 9 0.56 0 0.00 3.66 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 
226 14.18 673 42.22 559 35.07 123 7.72 13 0.82 0 0.00 3.61 

คะแนนเฉลี่ย             3.64 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  
234 14.68 754 47.30 533 33.44 69 4.33 4 0.25 0 0.00 3.72 

คะแนนเฉลี่ย                         3.72 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.77 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรมแ… 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
4.01

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

374
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.84

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.80

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.80

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.66

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.70

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบัง ประจ  าปีการศึกษา 2564 

คณะครุศาสตรอ์ุตสาหกรรมและเทคโนโลยี 

ระดบัความพึงพอใจ (N=374) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1. ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 62 16.58 196 52.41 108 28.88 8 2.14 0 0.00 0 0.00 3.83 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 55 14.71 218 58.29 96 25.67 5 1.34 0 0.00 0 0.00 3.86 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 56 14.97 202 54.01 109 29.14 7 1.87 0 0.00 0 0.00 3.82 

คะแนนเฉลี่ย 3.84 

2. ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 77 20.59 181 48.40 103 27.54 11 2.94 2 0.53 0 0.00 3.86 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 151 40.37 179 47.86 42 11.23 2 0.53 0 0.00 0 0.00 4.28 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 92 24.60 211 56.42 69 18.45 2 0.53 0 0.00 0 0.00 4.05 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 83 22.19 209 55.88 75 20.05 7 1.87 0 0.00 0 0.00 3.98 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 
70 18.72 173 46.26 117 31.28 14 3.74 0 0.00 0 0.00 3.80 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 69 18.45 182 48.66 108 28.88 15 4.01 0 0.00 0 0.00 3.82 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 71 18.98 184 49.20 105 28.07 13 3.48 1 0.27 0 0.00 3.83 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 104 27.81 193 51.60 75 20.05 1 0.27 1 0.27 0 0.00 4.06 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 132 35.29 186 49.73 54 14.44 2 0.53 0 0.00 0 0.00 4.20 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 94 25.13 212 56.68 67 17.91 1 0.27 0 0.00 0 0.00 4.07 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 
116 31.02 188 50.27 65 17.38 5 1.34 0 0.00 0 0.00 4.11 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 114 30.48 178 47.59 77 20.59 4 1.07 1 0.27 0 0.00 4.07 

คะแนนเฉลี่ย 4.01 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=374) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 

111 29.68 194 51.87 61 16.31 8 2.14 0 0.00 0 0.00 4.09 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 73 19.52 190 50.80 98 26.20 11 2.94 2 0.53 0 0.00 3.86 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 

60 16.04 138 36.90 101 27.01 59 15.78 16 4.28 0 0.00 3.45 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 51 13.64 131 35.03 145 38.77 47 12.57 0 0.00 0 0.00 3.50 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 51 13.64 147 39.30 148 39.57 25 6.68 3 0.80 0 0.00 3.58 

คะแนนเฉลี่ย                         3.70 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 

48 12.83 149 39.84 138 36.90 31 8.29 8 2.14 0 0.00 3.53 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 65 17.38 194 51.87 101 27.01 14 3.74 0 0.00 0 0.00 3.83 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 73 19.52 200 53.48 91 24.33 10 2.67 0 0.00 0 0.00 3.90 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 64 17.11 192 51.34 101 27.01 17 4.55 0 0.00 0 0.00 3.81 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 50 13.37 159 42.51 126 33.69 38 10.16 1 0.27 0 0.00 3.59 

6.การใหบ้ริการ Internet 58 15.51 169 45.19 102 27.27 41 10.96 4 1.07 0 0.00 3.63 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์

44 11.76 176 47.06 125 33.42 24 6.42 5 1.34 0 0.00 3.61 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 58 15.51 189 50.53 104 27.81 22 5.88 1 0.27 0 0.00 3.75 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 52 13.90 167 44.65 131 35.03 24 6.42 0 0.00 0 0.00 3.66 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 

44 11.76 166 44.39 136 36.36 28 7.49 0 0.00 0 0.00 3.60 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 46 12.30 141 37.70 146 39.04 39 10.43 2 0.53 0 0.00 3.51 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=374) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของกอง

กิจการนักศึกษา 

58 15.51 171 45.72 122 32.62 22 5.88 1 0.27 0 0.00 3.70 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 

51 13.64 163 43.58 131 35.03 26 6.95 3 0.80 0 0.00 3.62 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 50 13.37 178 47.59 123 32.89 22 5.88 1 0.27 0 0.00 3.68 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 52 13.90 158 42.25 142 37.97 20 5.35 2 0.53 0 0.00 3.64 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

57 15.24 155 41.44 130 34.76 32 8.56 0 0.00 0 0.00 3.63 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 53 14.17 153 40.91 127 33.96 34 9.09 7 1.87 0 0.00 3.56 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 

55 14.71 160 42.78 121 32.35 31 8.29 7 1.87 0 0.00 3.60 

คะแนนเฉลี่ย                         3.66 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  

60 16.04 189 50.53 115 30.75 10 2.67 0 0.00 0 0.00 3.80 

คะแนนเฉลี่ย                         3.80 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.80 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 

 

 

 

 

 

 

13



หน่วยงาน

คณะเทคโนโลยีการเกษตร 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
4.01

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

482
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.75

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.80

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.77

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.68

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.80

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

คณะเทคโนโลยีการเกษตร 

 ระดบัความพึงพอใจ (N=482) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 53 11.00 259 53.73 162 33.61 8 1.66 0 0.00 0 0.00 3.74 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 59 12.24 265 54.98 149 30.91 9 1.87 0 0.00 0 0.00 3.78 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 45 9.34 272 56.43 153 31.74 12 2.49 0 0.00 0 0.00 3.73 

คะแนนเฉลี่ย                         3.75 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 83 17.22 274 56.85 113 23.44 11 2.28 1 0.21 0 0.00 3.89 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 169 35.06 264 54.77 46 9.54 3 0.62 0 0.00 0 0.00 4.24 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 111 23.03 293 60.79 72 14.94 6 1.24 0 0.00 0 0.00 4.06 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 103 21.37 271 56.22 104 21.58 4 0.83 0 0.00 0 0.00 3.98 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 

91 18.88 241 50.00 141 29.25 8 1.66 1 0.21 0 0.00 3.86 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 80 16.60 229 47.51 150 31.12 22 4.56 1 0.21 0 0.00 3.76 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 75 15.56 238 49.38 156 32.37 13 2.70 0 0.00 0 0.00 3.78 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 128 26.56 246 51.04 98 20.33 10 2.07 0 0.00 0 0.00 4.02 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 160 33.20 247 51.24 71 14.73 4 0.83 0 0.00 0 0.00 4.17 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 142 29.46 268 55.60 68 14.11 3 0.62 1 0.21 0 0.00 4.13 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 

146 30.29 246 51.04 83 17.22 6 1.24 1 0.21 0 0.00 4.10 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 149 30.91 246 51.04 81 16.80 6 1.24 0 0.00 0 0.00 4.12 

คะแนนเฉลี่ย                         4.01 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=482) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 

151 31.33 248 51.45 78 16.18 5 1.04 0 0.00 0 0.00 4.13 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 117 24.27 258 53.53 97 20.12 10 2.07 0 0.00 0 0.00 4.00 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 

119 24.69 202 41.91 125 25.93 28 5.81 8 1.66 0 0.00 3.82 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 49 10.17 195 40.46 185 38.38 53 11.00 0 0.00 0 0.00 3.50 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 54 11.20 201 41.70 188 39.00 37 7.68 2 0.41 0 0.00 3.56 

คะแนนเฉลี่ย                         3.80 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 

67 13.90 206 42.74 159 32.99 43 8.92 7 1.45 0 0.00 3.59 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 71 14.73 258 53.53 139 28.84 14 2.90 0 0.00 0 0.00 3.80 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 73 15.15 271 56.22 128 26.56 10 2.07 0 0.00 0 0.00 3.84 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 73 15.15 253 52.49 139 28.84 16 3.32 1 0.21 0 0.00 3.79 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 69 14.32 210 43.57 170 35.27 29 6.02 4 0.83 0 0.00 3.65 

6.การใหบ้ริการ Internet 80 16.60 198 41.08 161 33.40 33 6.85 10 2.07 0 0.00 3.63 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์

60 12.45 234 48.55 150 31.12 28 5.81 10 2.07 0 0.00 3.63 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 82 17.01 223 46.27 150 31.12 21 4.36 6 1.24 0 0.00 3.73 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 54 11.20 222 46.06 177 36.72 29 6.02 0 0.00 0 0.00 3.62 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 

63 13.07 219 45.44 169 35.06 27 5.60 4 0.83 0 0.00 3.64 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 54 11.20 197 40.87 178 36.93 46 9.54 7 1.45 0 0.00 3.51 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=482) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 

67 13.90 222 46.06 159 32.99 26 5.39 8 1.66 0 0.00 3.65 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 

60 12.45 221 45.85 159 32.99 33 6.85 9 1.87 0 0.00 3.60 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 66 13.69 225 46.68 161 33.40 25 5.19 5 1.04 0 0.00 3.67 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 60 12.45 222 46.06 162 33.61 29 6.02 9 1.87 0 0.00 3.61 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

90 18.67 239 49.59 122 25.31 31 6.43 0 0.00 0 0.00 3.80 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 99 20.54 214 44.40 144 29.88 24 4.98 1 0.21 0 0.00 3.80 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 

87 18.05 214 44.40 154 31.95 26 5.39 1 0.21 0 0.00 3.75 

คะแนนเฉลี่ย                         3.68 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  

66 13.69 259 53.73 136 28.22 21 4.36 0 0.00 0 0.00 3.77 

คะแนนเฉลี่ย                         3.77 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.80 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
3.95

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

312
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.70

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.75

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.77

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.63

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.69

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

คณะเทคโนโลยีสารสนเทศ 

 ระดบัความพึงพอใจ (N=312) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 32 10.26 157 50.32 110 35.26 12 3.85 1 0.32 0 0.00 3.66 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 38 12.18 170 54.49 98 31.41 5 1.60 1 0.32 0 0.00 3.77 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 33 10.58 159 50.96 106 33.97 13 4.17 1 0.32 0 0.00 3.67 

คะแนนเฉลี่ย                         3.70 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 44 14.10 171 54.81 86 27.56 10 3.21 1 0.32 0 0.00 3.79 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 113 36.22 163 52.24 31 9.94 4 1.28 1 0.32 0 0.00 4.23 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 59 18.91 186 59.62 62 19.87 5 1.60 0 0.00 0 0.00 3.96 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 56 17.95 194 62.18 56 17.95 5 1.60 1 0.32 0 0.00 3.96 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 

49 15.71 139 44.55 106 33.97 17 5.45 1 0.32 0 0.00 3.70 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 49 15.71 143 45.83 100 32.05 20 6.41 0 0.00 0 0.00 3.71 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 63 20.19 151 48.40 84 26.92 13 4.17 1 0.32 0 0.00 3.84 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 101 32.37 148 47.44 52 16.67 8 2.56 3 0.96 0 0.00 4.08 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 93 29.81 169 54.17 43 13.78 7 2.24 0 0.00 0 0.00 4.12 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 93 29.81 157 50.32 54 17.31 8 2.56 0 0.00 0 0.00 4.07 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 

80 25.64 167 53.53 54 17.31 11 3.53 0 0.00 0 0.00 4.01 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 68 21.79 166 53.21 66 21.15 9 2.88 3 0.96 0 0.00 3.92 

คะแนนเฉลี่ย                         3.95 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=312) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 

81 25.96 168 53.85 52 16.67 11 3.53 0 0.00 0 0.00 4.02 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 65 20.83 149 47.76 84 26.92 13 4.17 1 0.32 0 0.00 3.85 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 

50 16.03 117 37.50 88 28.21 37 11.86 20 6.41 0 0.00 3.45 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 45 14.42 113 36.22 115 36.86 39 12.50 0 0.00 0 0.00 3.53 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 40 12.82 138 44.23 106 33.97 24 7.69 4 1.28 0 0.00 3.60 

คะแนนเฉลี่ย                         3.69 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 

52 16.67 141 45.19 89 28.53 25 8.01 5 1.60 0 0.00 3.67 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 52 16.67 156 50.00 92 29.49 12 3.85 0 0.00 0 0.00 3.79 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 64 20.51 160 51.28 81 25.96 6 1.92 1 0.32 0 0.00 3.90 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 47 15.06 166 53.21 86 27.56 13 4.17 0 0.00 0 0.00 3.79 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 41 13.14 142 45.51 100 32.05 27 8.65 2 0.64 0 0.00 3.62 

6.การใหบ้ริการ Internet 61 19.55 142 45.51 89 28.53 17 5.45 3 0.96 0 0.00 3.77 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์

55 17.63 146 46.79 89 28.53 18 5.77 4 1.28 0 0.00 3.74 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 64 20.51 149 47.76 83 26.60 11 3.53 5 1.60 0 0.00 3.82 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 34 10.90 123 39.42 135 43.27 20 6.41 0 0.00 0 0.00 3.55 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 

28 8.97 124 39.74 135 43.27 22 7.05 3 0.96 0 0.00 3.49 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 30 9.62 104 33.33 142 45.51 32 10.26 4 1.28 0 0.00 3.40 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=312) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 

43 13.78 134 42.95 120 38.46 14 4.49 1 0.32 0 0.00 3.65 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 

34 10.90 128 41.03 127 40.71 20 6.41 3 0.96 0 0.00 3.54 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 42 13.46 135 43.27 117 37.50 17 5.45 1 0.32 0 0.00 3.64 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 32 10.26 124 39.74 134 42.95 20 6.41 2 0.64 0 0.00 3.53 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

33 10.58 136 43.59 117 37.50 26 8.33 0 0.00 0 0.00 3.56 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 35 11.22 123 39.42 111 35.58 38 12.18 5 1.60 0 0.00 3.46 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 

31 9.94 133 42.63 108 34.62 37 11.86 3 0.96 0 0.00 3.49 

คะแนนเฉลี่ย                         3.63 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  

46 14.74 161 51.60 93 29.81 12 3.85 0 0.00 0 0.00 3.77 

คะแนนเฉลี่ย                         3.77 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.75 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

คณะวิทยาศาสตร์ 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
4.03

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

962
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.78

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.80

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.72

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.66

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.81

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

คณะวิทยาศาสตร ์

 ระดบัความพึงพอใจ (N=962) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 148 15.38 456 47.40 329 34.20 25 2.60 4 0.42 0 0.00 3.75 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 162 16.84 475 49.38 306 31.81 17 1.77 2 0.21 0 0.00 3.81 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 170 17.67 450 46.78 310 32.22 28 2.91 3 0.31 1 0.10 3.79 

คะแนนเฉลี่ย                         3.78 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 190 19.75 484 50.31 253 26.30 30 3.12 4 0.42 1 0.10 3.86 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 392 40.75 441 45.84 118 12.27 9 0.94 2 0.21 0 0.00 4.26 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 287 29.83 484 50.31 182 18.92 9 0.94 0 0.00 0 0.00 4.09 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 259 26.92 473 49.17 215 22.35 14 1.46 1 0.10 0 0.00 4.01 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 
232 24.12 394 40.96 300 31.19 36 3.74 0 0.00 0 0.00 3.85 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 211 21.93 410 42.62 298 30.98 41 4.26 2 0.21 0 0.00 3.82 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 237 24.64 408 42.41 274 28.48 38 3.95 5 0.52 0 0.00 3.87 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 330 34.30 424 44.07 195 20.27 10 1.04 3 0.31 0 0.00 4.11 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 385 40.02 415 43.14 154 16.01 8 0.83 0 0.00 0 0.00 4.22 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 325 33.78 445 46.26 178 18.50 12 1.25 2 0.21 0 0.00 4.12 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 
337 35.03 418 43.45 191 19.85 15 1.56 1 0.10 0 0.00 4.12 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 313 32.54 426 44.28 200 20.79 20 2.08 3 0.31 0 0.00 4.07 

คะแนนเฉลี่ย                         4.03 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=962) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 

321 33.37 429 44.59 186 19.33 26 2.70 0 0.00 0 0.00 4.09 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 272 28.27 425 44.18 234 24.32 27 2.81 4 0.42 0 0.00 3.97 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 

260 27.03 386 40.12 237 24.64 53 5.51 26 2.70 0 0.00 3.83 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 142 14.76 356 37.01 346 35.97 118 12.27 0 0.00 0 0.00 3.54 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 134 13.93 398 41.37 345 35.86 81 8.42 4 0.42 0 0.00 3.60 

คะแนนเฉลี่ย                         3.81 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 

168 17.46 379 39.40 314 32.64 89 9.25 12 1.25 0 0.00 3.63 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 187 19.44 434 45.11 313 32.54 28 2.91 0 0.00 0 0.00 3.81 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 192 19.96 453 47.09 290 30.15 27 2.81 0 0.00 0 0.00 3.84 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 173 17.98 441 45.84 311 32.33 35 3.64 2 0.21 0 0.00 3.78 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 153 15.90 374 38.88 340 35.34 75 7.80 20 2.08 0 0.00 3.59 

6.การใหบ้ริการ Internet 185 19.23 396 41.16 293 30.46 74 7.69 14 1.46 0 0.00 3.69 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์

165 17.15 408 42.41 301 31.29 73 7.59 15 1.56 0 0.00 3.66 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 185 19.23 403 41.89 293 30.46 65 6.76 16 1.66 0 0.00 3.70 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 140 14.55 369 38.36 385 40.02 68 7.07 0 0.00 0 0.00 3.60 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 

143 14.86 373 38.77 367 38.15 78 8.11 1 0.10 0 0.00 3.60 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 139 14.45 350 36.38 370 38.46 95 9.88 8 0.83 0 0.00 3.54 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=962) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 

159 16.53 391 40.64 342 35.55 60 6.24 10 1.04 0 0.00 3.65 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 

144 14.97 367 38.15 374 38.88 63 6.55 14 1.46 0 0.00 3.59 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 138 14.35 397 41.27 366 38.05 50 5.20 11 1.14 0 0.00 3.62 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 136 14.14 365 37.94 392 40.75 54 5.61 15 1.56 0 0.00 3.57 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

162 16.84 396 41.16 331 34.41 73 7.59 0 0.00 0 0.00 3.67 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 186 19.33 381 39.60 327 33.99 65 6.76 3 0.31 0 0.00 3.71 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 

165 17.15 389 40.44 332 34.51 69 7.17 7 0.73 0 0.00 3.66 

คะแนนเฉลี่ย                         3.66 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  

159 16.53 433 45.01 319 33.16 46 4.78 5 0.52 0 0.00 3.72 

คะแนนเฉลี่ย                         3.72 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.80 

  ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

คณะบริหารธุรกิจ 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
4.08

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

603
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.83

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.83

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.75

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.68

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.81

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

คณะบริหารธุรกิจ 

 ระดบัความพึงพอใจ (N=603) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 82 13.60 330 54.73 177 29.35 12 1.99 1 0.17 1 0.17 3.80 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 90 14.93 359 59.54 141 23.38 11 1.82 1 0.17 1 0.17 3.87 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 98 16.25 319 52.90 167 27.69 17 2.82 1 0.17 1 0.17 3.82 

คะแนนเฉลี่ย                         3.83 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 124 20.56 330 54.73 135 22.39 11 1.82 2 0.33 1 0.17 3.94 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 232 38.47 320 53.07 47 7.79 3 0.50 0 0.00 1 0.17 4.30 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 155 25.70 344 57.05 100 16.58 3 0.50 0 0.00 1 0.17 4.08 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 156 25.87 328 54.39 109 18.08 9 1.49 0 0.00 1 0.17 4.05 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 

130 21.56 276 45.77 174 28.86 21 3.48 1 0.17 1 0.17 3.85 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 118 19.57 287 47.60 177 29.35 18 2.99 2 0.33 1 0.17 3.83 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 147 24.38 294 48.76 145 24.05 15 2.49 1 0.17 1 0.17 3.95 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 203 33.67 307 50.91 87 14.43 4 0.66 1 0.17 1 0.17 4.17 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 245 40.63 289 47.93 67 11.11 1 0.17 0 0.00 1 0.17 4.29 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 194 32.17 317 52.57 88 14.59 3 0.50 0 0.00 1 0.17 4.17 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 

207 34.33 300 49.75 89 14.76 6 1.00 0 0.00 1 0.17 4.18 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 190 31.51 315 52.24 90 14.93 7 1.16 0 0.00 1 0.17 4.14 

คะแนนเฉลี่ย                         4.08 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=603) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 

206 34.16 322 53.40 70 11.61 4 0.66 0 0.00 1 0.17 4.21 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 161 26.70 289 47.93 138 22.89 13 2.16 1 0.17 1 0.17 3.99 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 

143 23.71 243 40.30 149 24.71 52 8.62 15 2.49 1 0.17 3.74 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 80 13.27 252 41.79 197 32.67 72 11.94 1 0.17 1 0.17 3.56 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 67 11.11 269 44.61 211 34.99 51 8.46 4 0.66 1 0.17 3.57 

คะแนนเฉลี่ย                         3.81 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 

109 18.08 295 48.92 155 25.70 39 6.47 4 0.66 1 0.17 3.77 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 100 16.58 294 48.76 189 31.34 18 2.99 1 0.17 1 0.17 3.79 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 124 20.56 313 51.91 150 24.88 13 2.16 2 0.33 1 0.17 3.90 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 99 16.42 306 50.75 170 28.19 26 4.31 1 0.17 1 0.17 3.79 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 76 12.60 251 41.63 215 35.66 51 8.46 9 1.49 1 0.17 3.55 

6.การใหบ้ริการ Internet 103 17.08 267 44.28 176 29.19 46 7.63 10 1.66 1 0.17 3.68 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์

102 16.92 270 44.78 186 30.85 34 5.64 10 1.66 1 0.17 3.70 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 125 20.73 299 49.59 140 23.22 31 5.14 7 1.16 1 0.17 3.84 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 70 11.61 261 43.28 236 39.14 34 5.64 1 0.17 1 0.17 3.61 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 

74 12.27 261 43.28 230 38.14 34 5.64 3 0.50 1 0.17 3.61 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 72 11.94 234 38.81 242 40.13 47 7.79 7 1.16 1 0.17 3.53 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=603) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 

95 15.75 260 43.12 206 34.16 35 5.80 6 1.00 1 0.17 3.67 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 

83 13.76 244 40.46 226 37.48 40 6.63 9 1.49 1 0.17 3.58 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 93 15.42 266 44.11 206 34.16 30 4.98 7 1.16 1 0.17 3.68 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 83 13.76 253 41.96 222 36.82 37 6.14 7 1.16 1 0.17 3.61 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

83 13.76 269 44.61 206 34.16 43 7.13 1 0.17 1 0.17 3.65 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 82 13.60 269 44.61 203 33.67 43 7.13 5 0.83 1 0.17 3.63 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 

87 14.43 260 43.12 210 34.83 40 6.63 5 0.83 1 0.17 3.64 

คะแนนเฉลี่ย                         3.68 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  

97 16.09 293 48.59 181 30.02 24 3.98 7 1.16 1 0.17 3.75 

คะแนนเฉลี่ย                         3.75 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.83 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

คณะสถาปัตยกรรม ศิลปะแล… 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
3.97

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

540
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.75

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.75

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.73

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.61

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.68

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

คณะสถาปัตยกรรม ศิลปะและการออกแบบ 

 ระดบัความพึงพอใจ (N=540) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 52 9.63 284 52.59 193 35.74 9 1.67 1 0.19 1 0.19 3.70 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 68 12.59 302 55.93 156 28.89 13 2.41 0 0.00 1 0.19 3.79 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 65 12.04 296 54.81 168 31.11 10 1.85 0 0.00 1 0.19 3.77 

คะแนนเฉลี่ย                         3.75 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 80 14.81 306 56.67 140 25.93 13 2.41 0 0.00 1 0.19 3.84 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 179 33.15 297 55.00 61 11.30 2 0.37 0 0.00 1 0.19 4.21 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 128 23.70 298 55.19 111 20.56 2 0.37 0 0.00 1 0.19 4.02 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 112 20.74 303 56.11 120 22.22 4 0.74 0 0.00 1 0.19 3.97 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 

88 16.30 249 46.11 184 34.07 18 3.33 0 0.00 1 0.19 3.76 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 92 17.04 242 44.81 184 34.07 20 3.70 1 0.19 1 0.19 3.75 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 100 18.52 250 46.30 160 29.63 27 5.00 2 0.37 1 0.19 3.78 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 119 22.04 288 53.33 123 22.78 9 1.67 0 0.00 1 0.19 3.96 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 161 29.81 278 51.48 89 16.48 11 2.04 0 0.00 1 0.19 4.09 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 156 28.89 282 52.22 97 17.96 4 0.74 0 0.00 1 0.19 4.09 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 

161 29.81 261 48.33 107 19.81 10 1.85 0 0.00 1 0.19 4.06 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 147 27.22 277 51.30 110 20.37 5 0.93 0 0.00 1 0.19 4.05 

คะแนนเฉลี่ย                         3.97 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=540) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 

162 30.00 281 52.04 86 15.93 10 1.85 0 0.00 1 0.19 4.10 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 118 21.85 258 47.78 147 27.22 16 2.96 0 0.00 1 0.19 3.89 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 

104 19.26 187 34.63 174 32.22 52 9.63 22 4.07 1 0.19 3.55 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 61 11.30 173 32.04 216 40.00 89 16.48 0 0.00 1 0.19 3.38 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 59 10.93 206 38.15 223 41.30 48 8.89 3 0.56 1 0.19 3.50 

คะแนนเฉลี่ย                         3.68 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 

72 13.33 194 35.93 192 35.56 70 12.96 11 2.04 1 0.19 3.46 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 86 15.93 274 50.74 165 30.56 14 2.59 0 0.00 1 0.19 3.80 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 105 19.44 284 52.59 140 25.93 10 1.85 0 0.00 1 0.19 3.90 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 87 16.11 270 50.00 158 29.26 24 4.44 0 0.00 1 0.19 3.78 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 80 14.81 225 41.67 190 35.19 41 7.59 3 0.56 1 0.19 3.63 

6.การใหบ้ริการ Internet 82 15.19 219 40.56 188 34.81 43 7.96 7 1.30 1 0.19 3.60 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์

84 15.56 246 45.56 165 30.56 37 6.85 7 1.30 1 0.19 3.67 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 93 17.22 249 46.11 165 30.56 25 4.63 7 1.30 1 0.19 3.73 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 49 9.07 214 39.63 236 43.70 40 7.41 0 0.00 1 0.19 3.50 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 

53 9.81 218 40.37 219 40.56 49 9.07 0 0.00 1 0.19 3.51 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 49 9.07 197 36.48 226 41.85 61 11.30 6 1.11 1 0.19 3.41 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=540) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 

75 13.89 239 44.26 194 35.93 27 5.00 4 0.74 1 0.19 3.66 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 

73 13.52 212 39.26 211 39.07 37 6.85 6 1.11 1 0.19 3.57 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 71 13.15 225 41.67 211 39.07 29 5.37 3 0.56 1 0.19 3.62 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 75 13.89 211 39.07 215 39.81 33 6.11 5 0.93 1 0.19 3.59 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

69 12.78 208 38.52 217 40.19 45 8.33 0 0.00 1 0.19 3.56 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 67 12.41 203 37.59 207 38.33 58 10.74 4 0.74 1 0.19 3.50 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 

66 12.22 195 36.11 217 40.19 55 10.19 6 1.11 1 0.19 3.48 

คะแนนเฉลี่ย                         3.61 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  

83 15.37 255 47.22 174 32.22 26 4.81 1 0.19 1 0.19 3.73 

คะแนนเฉลี่ย                         3.73 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.75 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

คณะอุตสาหกรรมอาหาร 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
3.96

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

248
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.75

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.77

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.74

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.67

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.74

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

คณะอุตสาหกรรมอาหาร 

 ระดบัความพึงพอใจ (N=540) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 24 9.68 139 56.05 76 30.65 6 2.42 1 0.40 2 0.81 3.73 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 28 11.29 145 58.47 69 27.82 4 1.61 0 0.00 2 0.81 3.80 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 24 9.68 134 54.03 83 33.47 5 2.02 0 0.00 2 0.81 3.72 

คะแนนเฉลี่ย                         3.75 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 39 15.73 137 55.24 64 25.81 5 2.02 1 0.40 2 0.81 3.85 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 85 34.27 134 54.03 25 10.08 2 0.81 0 0.00 2 0.81 4.23 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 49 19.76 147 59.27 47 18.95 3 1.21 0 0.00 2 0.81 3.98 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 50 20.16 144 58.06 50 20.16 2 0.81 0 0.00 2 0.81 3.98 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 
43 17.34 104 41.94 90 36.29 8 3.23 1 0.40 2 0.81 3.73 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 41 16.53 115 46.37 80 32.26 9 3.63 1 0.40 2 0.81 3.76 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 44 17.74 127 51.21 69 27.82 6 2.42 0 0.00 2 0.81 3.85 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 68 27.42 129 52.02 45 18.15 4 1.61 0 0.00 2 0.81 4.06 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 65 26.21 146 58.87 33 13.31 2 0.81 0 0.00 2 0.81 4.11 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 57 22.98 136 54.84 48 19.35 5 2.02 0 0.00 2 0.81 4.00 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 
64 25.81 120 48.39 60 24.19 2 0.81 0 0.00 2 0.81 4.00 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 58 23.39 124 50.00 57 22.98 6 2.42 1 0.40 2 0.81 3.94 

คะแนนเฉลี่ย             3.96 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=540) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 
64 25.81 130 52.42 45 18.15 7 2.82 0 0.00 2 0.81 4.02 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 47 18.95 127 51.21 59 23.79 12 4.84 1 0.40 2 0.81 3.84 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 
39 15.73 103 41.53 73 29.44 22 8.87 9 3.63 2 0.81 3.57 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 36 14.52 96 38.71 92 37.10 22 8.87 0 0.00 2 0.81 3.59 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 39 15.73 99 39.92 97 39.11 11 4.44 0 0.00 2 0.81 3.67 

คะแนนเฉลี่ย                         3.74 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 

45 18.15 111 44.76 78 31.45 12 4.84 0 0.00 2 0.81 3.77 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 34 13.71 114 45.97 91 36.69 7 2.82 0 0.00 2 0.81 3.71 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 45 18.15 121 48.79 74 29.84 6 2.42 0 0.00 2 0.81 3.83 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 31 12.50 123 49.60 81 32.66 10 4.03 1 0.40 2 0.81 3.70 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 39 15.73 99 39.92 86 34.68 21 8.47 1 0.40 2 0.81 3.63 

6.การใหบ้ริการ Internet 55 22.18 108 43.55 65 26.21 15 6.05 3 1.21 2 0.81 3.80 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์

36 14.52 118 47.58 75 30.24 15 6.05 2 0.81 2 0.81 3.70 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 34 13.71 125 50.40 67 27.02 12 4.84 8 3.23 2 0.81 3.67 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 32 12.90 99 39.92 96 38.71 19 7.66 0 0.00 2 0.81 3.59 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 

40 16.13 96 38.71 93 37.50 16 6.45 1 0.40 2 0.81 3.64 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 32 12.90 84 33.87 112 45.16 16 6.45 2 0.81 2 0.81 3.52 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=540) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 

38 15.32 108 43.55 87 35.08 12 4.84 1 0.40 2 0.81 3.69 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 

34 13.71 97 39.11 98 39.52 15 6.05 2 0.81 2 0.81 3.59 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 35 14.11 102 41.13 97 39.11 12 4.84 0 0.00 2 0.81 3.65 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 30 12.10 97 39.11 106 42.74 13 5.24 0 0.00 2 0.81 3.59 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

37 14.92 105 42.34 87 35.08 17 6.85 0 0.00 2 0.81 3.66 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 36 14.52 101 40.73 88 35.48 18 7.26 3 1.21 2 0.81 3.61 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 

37 14.92 105 42.34 86 34.68 15 6.05 3 1.21 2 0.81 3.64 

คะแนนเฉลี่ย                         3.67 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  
37 14.92 119 47.98 80 32.26 10 4.03 0 0.00 2 0.81 3.74 

คะแนนเฉลี่ย                         3.74 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.77 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

คณะศิลปศาสตร์ 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
4.22

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

259
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.95

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.97

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.88

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.82

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.99

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

คณะศิลปศาสตร ์

 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 47 18.15 148 57.14 62 23.94 1 0.39 0 0.00 1 0.39 3.93 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 52 20.08 151 58.30 52 20.08 2 0.77 1 0.39 1 0.39 3.97 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 52 20.08 144 55.60 57 22.01 4 1.54 0 0.00 2 0.77 3.95 

คะแนนเฉลี่ย                         3.95 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 71 27.41 143 55.21 42 16.22 1 0.39 0 0.00 2 0.77 4.11 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 119 45.95 120 46.33 19 7.34 0 0.00 0 0.00 1 0.39 4.39 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 98 37.84 131 50.58 27 10.42 2 0.77 0 0.00 1 0.39 4.26 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 93 35.91 136 52.51 28 10.81 1 0.39 0 0.00 1 0.39 4.24 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 

67 25.87 130 50.19 57 22.01 3 1.16 1 0.39 1 0.39 4.00 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 62 23.94 129 49.81 56 21.62 10 3.86 1 0.39 1 0.39 3.93 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 73 28.19 139 53.67 41 15.83 5 1.93 0 0.00 1 0.39 4.09 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 109 42.08 132 50.97 15 5.79 2 0.77 0 0.00 1 0.39 4.35 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 118 45.56 121 46.72 18 6.95 1 0.39 0 0.00 1 0.39 4.38 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 104 40.15 123 47.49 28 10.81 2 0.77 1 0.39 1 0.39 4.27 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 

115 44.40 120 46.33 20 7.72 2 0.77 1 0.39 1 0.39 4.34 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 104 40.15 123 47.49 27 10.42 3 1.16 1 0.39 1 0.39 4.26 

คะแนนเฉลี่ย                         4.22 

 

39



 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 

107 41.31 121 46.72 28 10.81 2 0.77 0 0.00 1 0.39 4.29 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 89 34.36 129 49.81 34 13.13 6 2.32 0 0.00 1 0.39 4.17 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 

79 30.50 125 48.26 37 14.29 11 4.25 6 2.32 1 0.39 4.01 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 49 18.92 107 41.31 79 30.50 23 8.88 0 0.00 1 0.39 3.71 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 52 20.08 113 43.63 74 28.57 18 6.95 1 0.39 1 0.39 3.76 

คะแนนเฉลี่ย                         3.99 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 

62 23.94 130 50.19 52 20.08 13 5.02 1 0.39 1 0.39 3.93 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 54 20.85 142 54.83 54 20.85 8 3.09 0 0.00 1 0.39 3.94 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 74 28.57 133 51.35 46 17.76 5 1.93 0 0.00 1 0.39 4.07 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 56 21.62 139 53.67 54 20.85 9 3.47 0 0.00 1 0.39 3.94 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 45 17.37 128 49.42 68 26.25 14 5.41 3 1.16 1 0.39 3.77 

6.การใหบ้ริการ Internet 50 19.31 120 46.33 64 24.71 19 7.34 5 1.93 1 0.39 3.74 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์

51 19.69 130 50.19 71 27.41 5 1.93 1 0.39 1 0.39 3.87 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 62 23.94 123 47.49 66 25.48 6 2.32 1 0.39 1 0.39 3.93 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 38 14.67 130 50.19 77 29.73 13 5.02 0 0.00 1 0.39 3.75 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 

44 16.99 124 47.88 80 30.89 10 3.86 0 0.00 1 0.39 3.78 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 47 18.15 117 45.17 79 30.50 12 4.63 3 1.16 1 0.39 3.75 
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ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 

42 16.22 119 45.95 82 31.66 12 4.63 3 1.16 1 0.39 3.72 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 

41 15.83 121 46.72 76 29.34 16 6.18 4 1.54 1 0.39 3.69 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 44 16.99 116 44.79 82 31.66 13 5.02 3 1.16 1 0.39 3.72 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 41 15.83 117 45.17 83 32.05 14 5.41 3 1.16 1 0.39 3.69 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 

41 15.83 134 51.74 69 26.64 14 5.41 0 0.00 1 0.39 3.78 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 48 18.53 127 49.03 69 26.64 12 4.63 2 0.77 1 0.39 3.80 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 

47 18.15 135 52.12 65 25.10 10 3.86 1 0.39 1 0.39 3.84 

คะแนนเฉลี่ย 3.82 

5. ดา้นการประชาสัมพนัธ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  

47 18.15 139 53.67 67 25.87 4 1.54 1 0.39 1 0.39 3.88 

คะแนนเฉลี่ย 3.88 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น 3.97 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

วิทยาลัยเทคโนโลยีและนวัต… 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
3.88

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

99
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.55

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.67

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.70

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.59

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.62

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

วิทยาลยัเทคโนโลยีและนวตักรรมวัสดุ 

 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 7 7.07 41 41.41 47 47.47 4 4.04 0 0.00 0 0.00 3.52 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 12 12.12 45 45.45 39 39.39 3 3.03 0 0.00 0 0.00 3.67 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 9 9.09 35 35.35 48 48.48 7 7.07 0 0.00 0 0.00 3.46 

คะแนนเฉลี่ย                         3.55 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 13 13.13 47 47.47 35 35.35 4 4.04 0 0.00 0 0.00 3.70 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 37 37.37 46 46.46 13 13.13 3 3.03 0 0.00 0 0.00 4.18 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 25 25.25 46 46.46 25 25.25 3 3.03 0 0.00 0 0.00 3.94 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 22 22.22 46 46.46 27 27.27 4 4.04 0 0.00 0 0.00 3.87 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 
15 15.15 40 40.40 38 38.38 6 6.06 0 0.00 0 0.00 3.65 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 12 12.12 44 44.44 32 32.32 10 10.10 1 1.01 0 0.00 3.57 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 22 22.22 40 40.40 34 34.34 3 3.03 0 0.00 0 0.00 3.82 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 30 30.30 40 40.40 27 27.27 2 2.02 0 0.00 0 0.00 3.99 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 38 38.38 41 41.41 18 18.18 2 2.02 0 0.00 0 0.00 4.16 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 20 20.20 49 49.49 26 26.26 4 4.04 0 0.00 0 0.00 3.86 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 
26 26.26 47 47.47 23 23.23 3 3.03 0 0.00 0 0.00 3.97 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 24 24.24 36 36.36 37 37.37 2 2.02 0 0.00 0 0.00 3.83 

คะแนนเฉลี่ย                         3.88 

 

43



 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 
31 31.31 37 37.37 27 27.27 4 4.04 0 0.00 0 0.00 3.96 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 22 22.22 41 41.41 32 32.32 4 4.04 0 0.00 0 0.00 3.82 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 
19 19.19 30 30.30 36 36.36 13 13.13 1 1.01 0 0.00 3.54 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 12 12.12 28 28.28 41 41.41 18 18.18 0 0.00 0 0.00 3.34 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 11 11.11 34 34.34 42 42.42 11 11.11 1 1.01 0 0.00 3.43 

คะแนนเฉลี่ย                         3.62 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 
17 17.17 43 43.43 27 27.27 10 10.10 2 2.02 0 0.00 3.64 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 18 18.18 41 41.41 34 34.34 6 6.06 0 0.00 0 0.00 3.72 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 22 22.22 39 39.39 33 33.33 4 4.04 1 1.01 0 0.00 3.78 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 19 19.19 37 37.37 36 36.36 7 7.07 0 0.00 0 0.00 3.69 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 13 13.13 29 29.29 46 46.46 9 9.09 2 2.02 0 0.00 3.42 

6.การใหบ้ริการ Internet 19 19.19 32 32.32 42 42.42 6 6.06 0 0.00 0 0.00 3.65 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์
17 17.17 31 31.31 41 41.41 10 10.10 0 0.00 0 0.00 3.56 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 21 21.21 33 33.33 39 39.39 6 6.06 0 0.00 0 0.00 3.70 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 15 15.15 29 29.29 47 47.47 8 8.08 0 0.00 0 0.00 3.52 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 
14 14.14 36 36.36 42 42.42 7 7.07 0 0.00 0 0.00 3.58 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 12 12.12 31 31.31 47 47.47 9 9.09 0 0.00 0 0.00 3.46 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 
19 19.19 32 32.32 42 42.42 5 5.05 1 1.01 0 0.00 3.64 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 
18 18.18 32 32.32 42 42.42 7 7.07 0 0.00 0 0.00 3.62 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 19 19.19 33 33.33 43 43.43 4 4.04 0 0.00 0 0.00 3.68 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 17 17.17 35 35.35 39 39.39 8 8.08 0 0.00 0 0.00 3.62 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 
14 14.14 28 28.28 48 48.48 9 9.09 0 0.00 0 0.00 3.47 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 15 15.15 30 30.30 42 42.42 11 11.11 1 1.01 0 0.00 3.47 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 
11 11.11 34 34.34 43 43.43 11 11.11 0 0.00 0 0.00 3.45 

คะแนนเฉลี่ย                         3.59 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  
16 16.16 43 43.43 34 34.34 6 6.06 0 0.00 0 0.00 3.70 

คะแนนเฉลี่ย                         3.70 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.67 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

วิทยาลัยนวัตกรรมการผลิตขั้ … 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
3.91

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

63
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.89

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.82

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.78

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.76

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.78

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

วิทยาลยันวัตกรรมการผลิตขั้นสูง 

 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 13 20.63 34 53.97 16 25.40 0 0.00 0 0.00 0 0.00 3.95 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 13 20.63 32 50.79 16 25.40 2 3.17 0 0.00 0 0.00 3.89 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 10 15.87 33 52.38 19 30.16 1 1.59 0 0.00 0 0.00 3.83 

คะแนนเฉลี่ย                         3.89 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 13 20.63 36 57.14 11 17.46 3 4.76 0 0.00 0 0.00 3.94 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 21 33.33 32 50.79 9 14.29 1 1.59 0 0.00 0 0.00 4.16 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 13 20.63 31 49.21 18 28.57 1 1.59 0 0.00 0 0.00 3.89 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 12 19.05 32 50.79 17 26.98 2 3.17 0 0.00 0 0.00 3.86 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 
9 14.29 27 42.86 24 38.10 3 4.76 0 0.00 0 0.00 3.67 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 13 20.63 29 46.03 20 31.75 1 1.59 0 0.00 0 0.00 3.86 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 13 20.63 26 41.27 22 34.92 2 3.17 0 0.00 0 0.00 3.79 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 16 25.40 30 47.62 16 25.40 1 1.59 0 0.00 0 0.00 3.97 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 17 26.98 28 44.44 17 26.98 1 1.59 0 0.00 0 0.00 3.97 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 15 23.81 31 49.21 15 23.81 1 1.59 1 1.59 0 0.00 3.92 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 
18 28.57 27 42.86 17 26.98 1 1.59 0 0.00 0 0.00 3.98 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 14 22.22 32 50.79 14 22.22 3 4.76 0 0.00 0 0.00 3.90 

คะแนนเฉลี่ย                         3.91 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 
17 26.98 28 44.44 18 28.57 0 0.00 0 0.00 0 0.00 

4.29 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 14 22.22 30 47.62 16 25.40 3 4.76 0 0.00 0 0.00 4.17 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 
13 20.63 23 36.51 17 26.98 10 15.87 0 0.00 0 0.00 

4.01 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 10 15.87 26 41.27 24 38.10 3 4.76 0 0.00 0 0.00 3.71 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 11 17.46 30 47.62 18 28.57 3 4.76 1 1.59 0 0.00 3.75 

คะแนนเฉลี่ย                         3.78 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 
17 26.98 28 44.44 16 25.40 2 3.17 0 0.00 0 0.00 3.95 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 15 23.81 30 47.62 18 28.57 0 0.00 0 0.00 0 0.00 3.95 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 18 28.57 31 49.21 14 22.22 0 0.00 0 0.00 0 0.00 4.06 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 14 22.22 31 49.21 17 26.98 1 1.59 0 0.00 0 0.00 3.92 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 15 23.81 27 42.86 19 30.16 1 1.59 1 1.59 0 0.00 3.86 

6.การใหบ้ริการ Internet 17 26.98 29 46.03 14 22.22 2 3.17 1 1.59 0 0.00 3.94 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์
14 22.22 29 46.03 17 26.98 2 3.17 1 1.59 0 0.00 3.84 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 12 19.05 31 49.21 18 28.57 2 3.17 0 0.00 0 0.00 3.84 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 10 15.87 29 46.03 21 33.33 3 4.76 0 0.00 0 0.00 3.73 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 
11 17.46 25 39.68 23 36.51 3 4.76 1 1.59 0 0.00 3.67 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 10 15.87 20 31.75 25 39.68 7 11.11 1 1.59 0 0.00 3.49 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 
10 15.87 23 36.51 21 33.33 8 12.70 1 1.59 0 0.00 3.52 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 
7 11.11 26 41.27 26 41.27 4 6.35 0 0.00 0 0.00 3.57 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 10 15.87 22 34.92 27 42.86 4 6.35 0 0.00 0 0.00 3.60 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 7 11.11 24 38.10 25 39.68 7 11.11 0 0.00 0 0.00 3.49 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 
13 20.63 27 42.86 19 30.16 4 6.35 0 0.00 0 0.00 3.78 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 13 20.63 28 44.44 16 25.40 6 9.52 0 0.00 0 0.00 3.76 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 
14 22.22 28 44.44 16 25.40 4 6.35 1 1.59 0 0.00 3.79 

คะแนนเฉลี่ย                         3.76 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  
10 15.87 29 46.03 24 38.10 0 0.00 0 0.00 0 0.00 3.78 

คะแนนเฉลี่ย                         3.78 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.82 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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หน่วยงาน

วิทยาลัยนอุตสาหกรรมการบิ… 

ด้ านผู้ สอน/วิธีการสอน

0.00 5.00
4.03

ความพึงพอใจที่มี ต่อการดำเนินงานของสถาบั นเทคโนโลยีพระจอมเกล้าเจ้าคุณทหารลาดกระบั ง 
ประจำปี การศึกษา 2564

จํานวนคนตอบ

58
ด้ านหลักสูตร/สาขาวิชา

0.00 5.00
3.61

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกด้ าน

0.00 5.00
3.77

ด้ านการประชาสัมพันธ์

0.00 5.00
3.69

ด้ านบริการของหน่วยงานสนับสนุน
การเรียนการสอน

0.00 5.00
3.63

ด้ านห้ องปฏิบัติการ/อาคารเรียน

0.00 5.00
3.90

Microsoft Power BI  

0-1.99 = Unsatisfied , 2.00-2.99 = Satisfied , 3.00-3.99 Good , 4.00 - 5.00 Excellent
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ความพึงพอใจที่มีตอ่การด าเนินงานของสถาบนัเทคโนโลยีพระจอมเกลา้เจา้คุณทหารลาดกระบงั ประจ  าปีการศึกษา 2564 

วิทยาลยัอุตสาหกรรมการบินนานาชาติ 

 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

1.  ดา้นหลักสูตร/สาขาวิชา 

1.ความครอบคลุมของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 7 12.07 21 36.21 29 50.00 1 1.72 0 0.00 0 0.00 3.59 

2.ความทนัสมยัของเน้ือหาวชิาในหลกัสูตร 8 13.79 27 46.55 21 36.21 2 3.45 0 0.00 0 0.00 3.71 

3.เน้ือหาวชิาสามารถน าไปปฏิบติังานได ้ 5 8.62 23 39.66 28 48.28 2 3.45 0 0.00 0 0.00 3.53 

คะแนนเฉลี่ย                         3.61 

2.  ดา้นผูส้อน/วิธีการสอน 

1.อาจารยม์ีความรูค้วามสามารถในการสอน 9 15.52 30 51.72 18 31.03 1 1.72 0 0.00 0 0.00 3.81 

2.การเตรียมการสอนท่ีดีของอาจารย ์ 22 37.93 29 50.00 7 12.07 0 0.00 0 0.00 0 0.00 4.26 

3.ถา่ยทอดความรูไ้ดช้ดัเจน และตรงประเด็น 16 27.59 35 60.34 7 12.07 0 0.00 0 0.00 0 0.00 4.16 

4.การใชเ้ทคนิคใหม่ ๆ ในการสอน 14 24.14 31 53.45 13 22.41 0 0.00 0 0.00 0 0.00 4.02 

5.การใชโ้สตทศันูปกรณ/์เทคโนโลยี/นวตักรรมท่ี

ทนัสมยั 
14 24.14 27 46.55 16 27.59 1 1.72 0 0.00 0 0.00 3.93 

6.การแนะน าหนังสือและแหล่งคน้ควา้ประกอบการสอน 15 25.86 28 48.28 14 24.14 1 1.72 0 0.00 0 0.00 3.98 

7.การส่งเสริมใหเ้กิดการเรียนรูด้ว้ยตวัเอง 14 24.14 25 43.10 18 31.03 1 1.72 0 0.00 0 0.00 3.90 

8.การเปิดโอกาสใหซ้กัถาม/แสดงความคิดเห็น 21 36.21 25 43.10 12 20.69 0 0.00 0 0.00 0 0.00 4.16 

9.อาจารยเ์ขา้สอนตรงเวลาและใชเ้วลาเต็มชัว่โมงสอน 23 39.66 28 48.28 7 12.07 0 0.00 0 0.00 0 0.00 4.28 

10.อาจารยใ์หเ้วลาดูแลเอาใจใส่และใหค้ าปรึกษา 16 27.59 27 46.55 14 24.14 1 1.72 0 0.00 0 0.00 4.00 

11.อาจารยอ์บรมใหนั้กศึกษามคุีณธรรม จริยธรรม 

ควบคู่กบัการเรียน 
16 27.59 27 46.55 14 24.14 1 1.72 0 0.00 0 0.00 4.00 

12.วิธีการวดัผลและประเมินผลการศึกษา 14 24.14 25 43.10 18 31.03 1 1.72 0 0.00 0 0.00 3.90 

คะแนนเฉลี่ย                         4.03 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

3.  ดา้นหอ้งปฏบิตัิการ/อาคารเรยีน 

1.หอ้งปฏิบติัการและเครือ่งมืออุปกรณม์ีเพียงพอ ต่อ

การเรียนการสอน 
20 34.48 29 50.00 8 13.79 1 1.72 0 0.00 0 0.00 4.17 

2.โสตทศันูปกรณใ์นหอ้งเรียนทนัสมยั 15 25.86 25 43.10 18 31.03 0 0.00 0 0.00 0 0.00 3.95 

3.บริเวณอาคารเรียนมีบรรยากาศ และท่ีนัง่เอื้ อต่อการ

พกัผ่อน และท ากจิกรรม ของนักศึกษา 
11 18.97 21 36.21 20 34.48 4 6.90 2 3.45 0 0.00 3.60 

4.ความสะดวกในการเดินทางระหวา่งอาคารเรียน 11 18.97 27 46.55 19 32.76 1 1.72 0 0.00 0 0.00 3.83 

5.ความสะอาดของหอ้งน ้าในอาคารเรียน 12 20.69 31 53.45 15 25.86 0 0.00 0 0.00 0 0.00 3.95 

คะแนนเฉลี่ย                         3.90 

4.  ดา้นบรกิารของหน่วยงานสนบัสนุนการเรยีนการสอน 

1.ส านักหอสมุดกลางมีต ารา วารสาร ท่ีเพียงพอต่อ

ความตอ้งการ 
13 22.41 23 39.66 22 37.93 0 0.00 0 0.00 0 0.00 3.84 

2.ระบบสืบคน้ขอ้มูลของส านักหอสมุดกลางง่ายต่อการใช ้ 8 13.79 27 46.55 21 36.21 2 3.45 0 0.00 0 0.00 3.71 

3.เวลาท่ีเปิดบริการของส านักหอสมุดกลาง 11 18.97 29 50.00 16 27.59 2 3.45 0 0.00 0 0.00 3.84 

4.การใหบ้ริการของเจา้หน้าท่ีส านักหอสมุดกลาง 8 13.79 30 51.72 18 31.03 2 3.45 0 0.00 0 0.00 3.76 

5.การใหบ้ริการของส านักวิจยัและคอมพวิเตอร ์ 8 13.79 27 46.55 19 32.76 4 6.90 0 0.00 0 0.00 3.67 

6.การใหบ้ริการ Internet 13 22.41 20 34.48 21 36.21 4 6.90 0 0.00 0 0.00 3.72 

7.เวลาเปิดบริการของส านักวิจยัและบริการ

คอมพิวเตอร ์
6 10.34 27 46.55 22 37.93 2 3.45 1 1.72 0 0.00 3.60 

8.การใหบ้ริการของส านักทะเบยีนฯ/งานทะเบียนฯ 11 18.97 25 43.10 19 32.76 2 3.45 1 1.72 0 0.00 3.74 

9.วธีิการลงทะเบียนเรียนของนักศึกษา 6 10.34 24 41.38 22 37.93 6 10.34 0 0.00 0 0.00 3.52 

10.การใหข้อ้มูลการลงทะเบียน/การเพิ่ม-ถอน

รายวชิา/การข้ึนทะเบียนบณัฑิต 
6 10.34 23 39.66 23 39.66 6 10.34 0 0.00 0 0.00 3.50 

11.การสนับสนุนการจดักิจกรรมของนักศึกษา 6 10.34 21 36.21 25 43.10 6 10.34 0 0.00 0 0.00 3.47 
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 ระดบัความพึงพอใจ (N=259) 

ดา้นที่ท าการวดัผล มากท่ีสุด มาก ปานกลาง นอ้ย นอ้ยท่ีสุด ไม่ระบ ุ
ค่าเฉลี่ย 

 จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ จ  านวน รอ้ยละ 

12.การใหบ้ริการแนะแนวการศึกษาและ อาชีพของ

กองกิจการนักศึกษา 
6 10.34 23 39.66 24 41.38 5 8.62 0 0.00 0 0.00 3.52 

13.การใหบ้ริการดา้นการรกัษาพยาบาลของ

สถานพยาบาล 
7 12.07 22 37.93 25 43.10 4 6.90 0 0.00 0 0.00 3.55 

14.การใหบ้ริการดา้นโรงอาหาร 7 12.07 22 37.93 23 39.66 6 10.34 0 0.00 0 0.00 3.52 

15.การใหบ้ริการของเจา้หนา้ท่ีหอพกัสถาบนัฯ 6 10.34 23 39.66 25 43.10 4 6.90 0 0.00 0 0.00 3.53 

16.การใหบ้ริการดา้นเงินกูเ้พื่อการศึกษา/

ทุนการศึกษา ของกองกิจการนักศึกษา 
8 13.79 26 44.83 20 34.48 4 6.90 0 0.00 0 0.00 3.66 

17.การใหบ้ริการดา้นการรบัช าระเงินของกองคลงั 6 10.34 26 44.83 23 39.66 2 3.45 1 1.72 0 0.00 3.59 

18.การใหบ้ริการดา้นยานพาหนะของกองอาคาร

สถานท่ี 
6 10.34 26 44.83 22 37.93 3 5.17 1 1.72 0 0.00 3.57 

คะแนนเฉลี่ย                         3.63 

5.  ดา้นการประชาสัมพนัธ ์

1.การไดร้บัทราบขอ้มูลข่าวสาร/กิจกรรมต่าง ๆ จาก

สถาบนัฯ  
9 15.52 27 46.55 18 31.03 3 5.17 1 1.72 0 0.00 3.69 

คะแนนเฉลี่ย                         3.69 

คะแนนเฉลี่ยรวมทุกดา้น                         3.77 

ส ารวจ  ส.ค. 64 -  ก.ค. 65 
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ขอ้เสนอแนะบณัฑิตตอ่การด าเนินงานของสถาบนั 

หน่วยงาน URL หน่วยงาน URL 

▪ คณะวิศวกรรมศาสตร ์ https://drive.google.com/file/d/15I

G1zUFrcYIa1AgoV4cPBI1oIMjQs2Yc/

view?usp=sharing 

▪ คณะสถาปัตยกรรม ศิลปะและ 

การออกแบบ 

https://drive.google.com/file/d/1lNpqsDz

k5m4VSggTGR3EbI3AmaogVxYz/view?usp

=sharing 

 

▪ คณะครุศาสตรอ์ุตสาหกรรม

และเทคโนโลย ี

https://drive.google.com/file/d/1ax

B5XRJHPUmEh3uYlFFdpfHUiaFTmE0

N/view?usp=sharing 

▪ คณะอุตสาหกรรมอาหาร https://drive.google.com/file/d/1NaHgA6

N5O8Q32JRR5BuQl4l_cmvskf8F/view?us

p=sharing 

 

▪ คณะเทคโนโลยีการเกษตร - 

 

 

▪ คณะศิลปศาสตร ์ https://drive.google.com/file/d/1yy4aTEs

b2XIuDGkz4IkxKlhDA6Aws3hG/view?usp=

sharing 

 

▪ คณะเทคโนโลยสีารสนเทศ https://drive.google.com/file/d/1Ve

Zp9RbCuk3jGiEdb5bdEGxIL5Tb6RcT

/view?usp=sharing 

 

▪ วิทยาลยัเทคโนโลยีและนวตักรรมวสัดุ https://drive.google.com/file/d/1nlj8PdG

oPfJ9eH5_Xr6Ej-

bHRlrcr0f7/view?usp=sharing 

 

▪ คณะวิทยาศาสตร ์

 
 

https://drive.google.com/file/d/1zb

Y1dCvCzWhuO4QPkjq4Oag2yGXnbIP

z/view?usp=sharing 

▪ วิทยาลยันวตักรรมการผลิตขั้นสงู https://drive.google.com/file/d/1KTIM58

JrUr__YkCPHI8HkQkULbfu__FX/view?usp=

sharing 

 

▪ คณะบริหารธุรกิจ https://drive.google.com/file/d/1IIc

bvNCesjBdxbGqgZfuuTZ1mJVXEflh/vi

ew?usp=sharing 

 

▪ วิทยาลยันอุตสาหกรรมการบิน

นานาชาติ 

https://drive.google.com/file/d/1W_AoU1

cU-66nbMADC9-

QQ424_dD0uVs8/view?usp=sharing 
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